

# 以光影瞬间,见证天麓之美

## 长沙首届“天麓杯”别墅摄影大赛本周日启动

如果您对美好事物孜孜以求;如果您渴望回到自然山水,收获心的愉悦;如果您是喜欢捕捉光影的摄影达人。

本周日(6月10日),三湘都市报联合高鑫·天麓邀请您加入一场光影与建筑调和的摄影PARTY。周日上午8点,请您带好摄影装备,在湖南日报大门口集合整装出发,您也可以直接驾车前往天麓售楼部与我们会合。

在此,我们将进行为期一天的镜头之旅,记录城市山水之美。



高鑫·天麓美景等你来!

建筑和当地原生原貌风景的互相融入。特别是初夏,来一点淅淅沥沥的小雨,涤净灰尘,让人领略“山色空濛雨亦奇”的诗意。身处如此意境,在光影交错、建筑和自然的和谐律动之中,想必每一次按动快门,都能收获幅幅艺术佳作。

### 700亩自然生态领地,天麓天工巨制

700余亩别墅生活领地,200余亩是原生自然的保留地,这样的胸怀和气度,不是所有的开发商都具备。尖山风景区,白鹭湖、天子山等“自然名媛”,为市府生活版块挽留城市之中难得的澄澈,天麓,在如此大美环境中自然生长,以低密度、高品质豪宅,和自然“理性融合”,成就大长沙不可多得的宜居榜样。

依循北美草原风情打造的别墅生活区,每一栋别墅和洋房,仿佛都是大师与大自然联袂创造的得意之作,明朗的建筑线条,简约经典的立面,透露一个阶层的高贵血统。顶级的石材、优雅的姿态,只有经得起时光考验的建筑,才能配得上此等自然山水。

### 奢美联排,以极致品质为峰层定

继洋房产品连续数月荣膺长沙豪宅市场销冠,天麓明星级产品联排别墅备受高端客户期待。天麓样板示范园林和样板房一经公开,即被多家行业媒体报道并称赞,同时为业内人士

观摩。更难得的是,很多刚买过别墅的人,看完之后都开始为之前的选择后悔。

和独栋相比,联排别墅的更多妙趣在于有更私密独立的空间,又能畅享邻里欢乐。仔细端量天麓新品联排,没有理由不为之动心。

■记者 石曼



### 大美天麓光影之旅,邀您加入十多名专业模特等你来拍

本次以“大美天麓 光影之旅”为主题的长沙首届“天麓杯”别墅摄影大赛,由三湘都市报、湖南省民俗摄影协会联合主办,高鑫·天麓出品,活动同时受到了华声在线·华房网、UP向日葵、搜房网、搜狐焦点网等媒体同仁的鼎力支持。

据记者了解,此次主办方特意邀约了十多名专业模特,在镜头前与您亲密接触。

活动“以人物与天麓园林、建筑、样板房景观等小区场景为素材”进行摄影拍摄,通过静电影图文并茂的方式,以故事化的表达,将生活之美更好呈现。活动作品征集时间为6月1日—20日,报名热线:85862222。

所有作品以电子档的形式投递至邮箱:gxtl2012@126.com或者直接送交天麓项目营销中心。

### 奖项设置

- 一等奖:  
1名,8000元现金(税前);
- 二等奖:  
2名,2500元现金(税前);
- 三等奖:  
3名,1000元现金(税前);
- 优秀奖:  
若干,精美礼品一份。

### 镜头里的天麓 动人心魄

尖山环绕,湖泊点缀,山色空濛,日光柔软;来一点细雨,白鹭湖、天子山,更是显得分外剔透晶莹。

从市府出发驱车沿雷锋大道向北前行至天麓——5分钟;从汽车西站到该项目,10分钟车程;天麓将别墅和洋房排布在青山环绕的尖山风景区内,这里,每一次回家的路,都是逃离城市喧嚣的旅程,房子在自然天地纵情生长,人尽情呼吸山林中的富氧,简直惬意人生。“把工作留在城市,把生活还给自然”是天麓坚持为所有人创造的。

凡是到访过这里的人,无不感叹这里

# 别墅与天麓别墅,自此分野

天麓,2.34万平方米白鹭湖初现端倪,碧波荡漾间,至美山湖在人间,从极致体验到天地盛筵,贵族享受、奢华鉴赏、再到胜境漫步。何以尖山风景别墅区 TOP 作品,何以让长沙重新想象,天麓更善于以事实阐释。



### 七星级近三万平米商业,辉耀市府尖山

将塔尖人群的体验极致发挥,耗资千万筑起的高端商业恢弘布阵,藉巨舰商业领航市府尖山,谁让这是天麓!

摒弃别墅区重产品、轻配套的传统桎梏,以超越一城中心商业的规模、从国际潮流所在的高度打造一座别墅区商业,对长沙而言可能前所未见。3万平米商业恢弘布局,放眼大长沙多元化商业有机组合,引领国际时尚的风情商业、生活滋味浓郁的沿街商业、以及让人艳羡的大型超市……面面俱到,无

须出家门享受生活的世界。市府尖山风景别墅区商业之核,注定为天麓开启。

### 谁让天麓重新发明了别墅

长沙唯一联排别墅外立面石材9成5以上、唯一一户独享一梯、唯一车配比高达1:3、唯一百分之高赠送率……如此之多的前所未有,只因为天麓重新发明了别墅。

有300年尖山苍翠布景,也有原生天子山和睦为邻,盛大园林间的水系无尽延伸,山水田园的画卷,偶有几座别墅入画,真正的凭水而居。凝炼几个世纪的欧陆精华,95%以上外立面施以造

价高昂的顶级石材,通过明朗的线条、简约而经典的几何语汇,述说一个阶层的高贵,简欧式联排别墅,每一座都见证家业的长青。

全电梯配置,高的不仅是造价,更是前所未有的尊贵级别;首创4.8米极致挑高地上室,实用性、使用率超乎想象,尺度叹为观止;阁楼利用率高达90%,儿童活动室、个人工作室或是休闲园地,此前只为奢想;联排别墅车位配比1:3,只为天麓世家所有。联排别墅豪赠地上室、阁楼、前后花园、阳台、露台,100%赠送比高端别墅,更是举城罕见。

### 天麓介绍

天麓是高鑫地产在长沙河西市府板块开发的一个大型高端别墅项目。项目位于雷锋大道与尖山路交汇处,世界级风景别墅区——【尖山风景别墅区】内,总用地面积709亩,建筑面积78万平米;天麓按照“城市中原生态,原生态中城市”的规划理念,引入“绿色、节能、新技术”,致力于打造唯一性、不可替代性的大型、高端、国际化生态型社区;天麓的产品独具“十大唯一”价值,唯一全电梯别墅、唯一具有三会所的别墅、唯一尊享3万平米商业综合体豪宅大盘、唯一保留30%以上原生山水资源的别墅社区等等。

### 主要户型

**联排别墅(229-307平米):**简欧式北美草原建筑风格,彰显品味与低调的奢华、赠送面积高达150%的经典户型,95%以上石材外立面、全品牌电梯奢华配置、独有三、四联设计,更显尊贵性;

**天麓原创,墅质叠院洋房:**不是每一种洋房,都可以称之“原创”。隔墙不共墙,别墅还是洋房?天麓洋房独到的采用极为稀有的4联排式奢侈布局,借由独立墙完美隔音,创造性的构筑类别墅式奢居空间,甚至让不少别墅也为之起敬。

依山畔湖间偶有几栋洋房入画,南北间距约19米,东西间距约11米,奢阔尺度让视野大幅延伸。为洋房配置专属地下停车场,车位配比高达1:1.5,无限对位上层人生。

长沙首创地上室,挑高达4.8米,尺度叹为观止,高实用空间随心创享;前庭后院式南北花园,进入亲地、亲自然的臻美境界。

**墅质洋房(146-218平米):**层层退台设计,确保每户都拥有最佳的通风采光效果、全品牌电梯奢华配置、1比1.5高车位配比、罕见的60%高赠送率、别墅元素的外立面,凸显品质和质感;

